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Προς τη Διευθύντρια

Καλλιτεχνικoύ Γυμνασίου Περιστερίουoύ Γυμνασίου Περιστερίουύ Γυμνασίου Περιστερίου

κoύ Γυμνασίου Περιστερίου.κoύ Γυμνασίου Περιστερίου. Σοφιάδου Κωνσταντίνα

Αξιότιμη κoύ Γυμνασίου Περιστερίου.κoύ Γυμνασίου Περιστερίου. Διευθύντρια,

Σας εκφράζουμε τις ειλικρινείς ευχαριστίες μας για την συμβολή σας στην υλοποίηση του

Προγράμματος  Πρακτικής  Άσκησης  σε  εκπαιδευτικές  δομές,  υποχρεωτικό  μέρος  του

προπτυχιακού  μαθήματος  «ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ  ΤΗΣ  ΤΕΧΝΗΣ  ΙΙ»,  απαιτούμενο  του  κύκλου  της

παιδαγωγικής  & διδακτικής  επάρκειας  του  Τμήματος  Εικαστικών  Τεχνών,  της  Ανωτάτης

Σχολής Καλών Τεχνών, κατά το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021.

Σύμφωνα  με  το  Πρόγραμμα  Σπουδών  &  τον  Οδηγό  Υποχρεωτικής  Πρακτικής

Άσκησης του Τμήματος, η μη αμειβόμενη άσκηση σε σχολικές μονάδες αποτελεί την πρώτη

σημαντική  μαθητεία  του  φοιτητικού  πληθυσμού  μας  με  τον  επαγγελματικό  χώρο  της

εκπαίδευσης  καθώς  και  τις  δεξιότητες  που  απαιτούνται  για  την  εργασία  σε  σύγχρονα,

ενταξιακά, μαθησιακά περιβάλλοντα.

Με βάση τις σχετικές εγκυκλίους που αφορούν στα έκτακτα μέτρα προστασίας της

δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο διασποράς του κορωνοϊού Covid-19, διευκολύνατε και

απασχολήσατε τους φοιτητές/τις φοιτήτριες του Τμήματος, τηρώντας όλα τα απαραίτητα

μέτρα υγιεινής και προστασίας κατά  της πανδημίας. 
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Με εύλογες προσαρμογές σε όλα τα στάδια της διαδικασίας και με λειτουργικές

λύσεις  σε  διάφορα  θέματα,  τόσο  από  εσάς  όσο  και  από  την  υπεύθυνη  εικαστικό

εκπαιδευτικό,  που επόπτευσε  στη μονάδα,  δώσατε  τη  δυνατότητα  στους  φοιτητές/στις

φοιτήτριες του Τμήματος που υποδεχτήκατε στο Σχολείο σας, να μη διακόψουν την πορεία

των σπουδών τους και να αφιερωθούν απρόσκοπτα στο έργο τους.

Με την αγαστή συνεργασία σας, καταφέραμε  να ανταποκριθούμε, στο μέτρο του

δυνατού,  στην  υποχρέωσή  μας  για  την  παροχή  μιας  σύγχρονης  πανεπιστημιακής

εκπαίδευσης.  Προς τούτο,  σας σημειώνουμε ότι  το Σχολείο σας αποτελεί  πλέον ενεργό

μέλος του Δικτύου Συνεργαζόμενων Εκπαιδευτικών Μονάδων του Τμήματος της Σχολής.

Σας ευχαριστούμε θερμά για την ευρυγώνια ματιά σας και ευελπιστούμε σε ευρύτερες,

καλλιτεχνικές  και  επιστημονικές  συνέργειες  καθώς  και  σε  κάθε  αναστοχαστική  σας

πρόταση που θα βελτιώσει την αποστολή μας.

Η Διδάσκουσα του Τμήματος Β΄ 

Ερμιόνη Σ. Δελή

Ph.D, Post-Doctoral Researcher
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